

પંચમહાલ સમાચાર

આધ્યક્ષતા : સ્વ.અજય કાંતિલાલ પંચાલ

વર્ષ : ૨૮ અંક : ૧૩૪ કુલ પાના : ૪ તારીખ : ૨૯-૦૧-૨૦૨૫ બુધવાર કિંમત રૂ.૧.૫૦/-

EDITOR, PRINTER PUBLISHER & OWNER : KARAN AJAYKUMAR PANCHAL, PUBLISHED FROM : BANDIBAR NO KHANCHO, TALAV ROAD, GODHRA, DIST. PANCHMAHAL (GUJARAT)

RNI NO:- 67073/97 9712880678 panchmahalsamachar@gmail.com panchmahalsamachar panchmahalsamachar www.panchmahalsamachar.com

પંચમહાલ સમાચારના વોટ્સએપ ગ્રુપમાં જોડાવવા માટે ઠાં લખી મેસેજ કરો. મો.૯૦૫૪૨૨૫૧૦૦

આમ આદમી પાર્ટી ભ્રષ્ટાચારની જનની છે. તે અરાજકતાનો પર્યાય છે, ઉત્તરપ્રદેશના મુખ્યમંત્રી યોગી આદિત્યનાથ

સ્વતંત્ર ભારતમાં આ પહેલી સરકાર છે જેના નેતાઓ અને પક્ષ ભ્રષ્ટાચારના આરોપોનો સામનો કરી રહ્યા છે.

નવીદિલ્હી દિલ્હીમાં પ ફેબ્રુઆરીએ મતદાન થવાનું છે. અગાઉ, યુપીના સીએમ યોગી આદિત્યનાથે પાર્ટીના ઉમેદવાર રાજ કુમાર ચૌહાણના સમર્થનમાં માંગોલપુરીમાં એક જાહેર સભા યોજી હતી. આ દરમિયાન તેમણે આમ આદમી પાર્ટી અને તેના વડા અરવિંદ કેજરીવાલ પર જોરદાર પ્રહારો કર્યા. સીએમ યોગીએ કહ્યું કે આમ આદમી પાર્ટી ભ્રષ્ટાચારની જનની છે. તે અરાજકતાનો પર્યાય છે. આ પાર્ટીને ક્યારેય સહન ન કરવી જોઈએ. આ એક એવો પક્ષ છે જે દિલ્હીના અધિકારો અને સુરક્ષા પર અતિક્રમણ કરી રહ્યો છે. સભાને સંબોધતા સીએમ



હતો, ત્યારે યમુનામાંથી ઢુર્ગધ આવી રહી હતી. મથુરા અને વૃંદાવનના લોકોને પણ દિલ્હીમાં આમ આદમી પાર્ટીના પાપો ભોગવવા પડે છે. આમ આદમી પાર્ટીએ દિલ્હીને નર્ક બનાવી દીધું છે. સીએમ યોગીએ કહ્યું, એટલા

માટે હું કહું છું કે આ નર્કમાંથી બહાર નીકળવાનો એકમાત્ર રસ્તો ભાજપ છે. દિલ્હીમાં પણ ભારતીય જનતા પાર્ટીની સરકાર બની. આ માટે હું માંગોલપુરીના લોકોને અપીલ કરવા આવ્યો છું. આમ આદમી પાર્ટીએ અહીંના નાગરિકોના અધિકારો પર છીનવાયા છે. હું અરવિંદ કેજરીવાલને કહેવા માંગુ છું કે જો તમે મારી વાત સાંભળી રહ્યા છો તો ગંભીરતાથી વિચારો. જો તમારામાં નૈતિક હિંમત હોત, તો તમે તમારા મંત્રીઓ સાથે યમુનામાં ડૂબી લગાવી હોત. તમારી પાસે ત્યાં જવાની હિંમત નથી. કેજરીવાલ પર આરોપ લગાવતા સીએમ યોગીએ કહ્યું કે, તમારા લોકોએ મજૂરોના પૈસા ઉચાપત કર્યા છે. જો આ પૈસા કામદારોના હિતમાં

રોકાણ કરવામાં આવ્યા હોત, તો તેમની આવી હાલત ન થાત. તમારે એકવાર ઉત્તર પ્રદેશ મોડેલ જોવું જોઈએ. આમ આદમી પાર્ટી હંમેશા દેશની સુરક્ષાનો ભંગ કરનારાઓ સાથે જોડાયેલી રહી છે. પોતાના નેતાઓને આધાર બનાવવાના મશીનોનું વિતરણ કર્યું. તેમણે બાંગ્લાદેશીઓ અને રોહિંગ્યાઓને આધાર કાર્ડ આપવાનું પાપ કર્યું છે. આદિત્યનાથે સભાને સંબોધતા કહ્યું કે આજે જ્યારે હું ગાંધીયાબાદથી દિલ્હી આવી રહ્યો હતો. યમુનાજી જે એક સમયે આપણા બધા માટે શ્રદ્ધાનું પ્રતીક હતા. ત્યાંથી એક ઢુર્ગધ આવી રહી છે, તે ગટર જેવી ગંધ છે. દિલ્હીમાં આમ આદમી પાર્ટીની સરકારના પાપો ભોગવી ચુકેલા લોકોને ટૂંક સમયમાં તેમના પાપોમાંથી મુક્તિ મળશે. તેમણે કહ્યું કે મથુરા, વૃંદાવન અને આગ્રાના રહેવાસીઓ અને ત્યાં આવતા ભક્તો દિલ્હીમાં આપ સરકારના પાપોનું પરિણામ ભોગવી રહ્યા છે. છેલ્લા ૧૦ વર્ષમાં આમ આદમી પાર્ટીએ દિલ્હીમાં જે પરિસ્થિતિ ઉભી કરી છે તેનું પરિણામ આજે આપણે બધા ભોગવી રહ્યા છીએ. પ્રયાગરાજ મહાકુંભ અંગે યુપીના સીએમ યોગી આદિત્યનાથે કહ્યું કે અગાઉની સરકારોએ જનતા, સંતો અને ભક્તોની શ્રદ્ધાનું સન્માન કર્યું ન હતું. એટલા માટે આ ઘટનાઓ ગેરવહીવટ, અરાજકતા અને અરાજકતાનો ભોગ બની. લોકેકુંભમાં ભાગ લઈ શક્યા નહીં. ડબલ એન્જિન સરકાર ફક્ત ઉત્તર

કાયા માલની નિકાસ કરવી અને તૈયાર ઉત્પાદન ભારતમાં મોકલવું સ્વીકાર્ય નથી, મોદી

નવીદિલ્હી વડા પ્રધાન નરેન્દ્ર મોદીએ કહ્યું હતું કે તેઓ એ સ્વીકારી શકતા નથી કે કાયા માલની નિકાસ કરવામાં આવે અને તૈયાર ઉત્પાદનો દેશની અંદર મોકલવામાં આવે. તેમણે ભાર મૂક્યો કે અહીં મૂલ્યવર્ધન થતું જોઈએ. પીટીઆઈના સમાચાર અનુસાર, ભુવનેશ્વરના જનતા મેદાનમાં 'ઉત્કર્ષ ઓડિશા, મેક ઈન ઓડિશા કોલેવ'નું ઉદ્ઘાટન કરતી વખતે મોદીએ આ વાત કહી. પીએમએ કહ્યું કે તેઓ પૂર્વી ભારતને દેશના વિકાસ એન્જિન તરીકે માને છે અને તેમાં રાજ્યની મહત્વપૂર્ણ ભૂમિકા છે.

કનેક્ટેડ ઈન્ફ્રાસ્ટ્રક્ચર અને મલ્ટી-મોડલ કનેક્ટિવિટી વિશે છે. ભારત અભૂતપૂર્વ ગતિ અને સ્કેલ પર વિશિષ્ટ માળખાગત સુવિધાઓનું નિર્માણ કરી રહ્યું છે. આનાથી ભારત રોકાણ માટે એક ઉત્તમ સ્થળ બનશે. પીએમએ કહ્યું કે આસિયાન દેશોએ ઓડિશા સાથે વેપાર સંબંધોને મજબૂત બનાવવામાં રસ દાખવ્યો છે. તેમણે કહ્યું કે હું પૂર્વી ભારતને દેશના વિકાસ એન્જિન માનું છું, જેમાં ઓડિશાની મહત્વપૂર્ણ ભૂમિકા છે. ઈતિહાસ સાક્ષી છે કે જ્યારે ભારતે વૈશ્વિક વિકાસમાં નોંધપાત્ર યોગદાન આપ્યું હતું, ત્યારે પૂર્વીય ભારતે પણ નોંધપાત્ર યોગદાન આપ્યું હતું. મને વિશ્વાસ છે કે ખૂબ જ ટૂંક સમયમાં ઓડિશા વિકાસની એવી ઊંચાઈઓને સ્પર્શશે જેની કોઈએ કલ્પના પણ નહીં કરી કોઈએ વધુ સાચું પ્રદર્શન કરવાની ભાવના દર્શાવી છે. મોદીએ કહ્યું કે ૨૧મી સદી

હવે એક સમયે ૧૦૦ લોકો બાબા બરફાનીના દર્શન કરી શકશે, પવિત્ર ગુફા નવા સ્વરૂપમાં જોવા મળશે

લુધિયાણા બાબા શ્રી અમરનાથ બર્ફાનીની પવિત્ર ગુફાની બહારનો સમગ્ર દેશ આગામી સમયમાં નવા સ્વરૂપમાં જોવા મળશે. પવિત્ર ગુફાની બહાર સમગ્ર માળખું નવે સરઠી બનાવવાની તૈયારીઓ શરૂ કરી દેવામાં આવી છે. લુધિયાણાના આર્કિટેક્ટ નવલ કુમારે તેને ડિઝાઇન કર્યું છે. નવી ડિઝાઇન સાથે, ભક્તો આગામી દિવસોમાં કોઈપણ ધક્કામુકી અને ધક્કામુકી વિના બાબા બર્ફાનીના આરામદાયક દર્શન કરી શકશે. પાંચ લાઈનમાં એક નવું માળખું તૈયાર કરવામાં આવી રહ્યું છે, જેમાં એક સમયે ૧૦૦ થી વધુ ભક્તો ગુફાના પ્રાંગણમાં ઊભા રહીને બાબા બર્ફાનીના દર્શન કરી શકશે. શ્રી અમરનાથ યાત્રા ભંડારા સંગઠન દ્વારા એક બેઠકનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું, જેમાં દેશના વિવિધ ભાગોમાંથી ભંડારા સંગઠનો પહોંચીને



પોતાની હાજરી નોંધાવી હતી. ભંડારા સંગઠનોએ પણ પોતાની સમસ્યાઓ વ્યક્ત કરી અને પોતાના સૂચનો આપ્યા. આર્કિટેક્ટ નવલે જણાવ્યું કે પહેલા ભક્તો બાબાના દર્શન માટે કામચલાઉ લાઈનોમાં ઊભા રહેતા હતા. હવે ગુફામાં ૫ ખાસ લાઈનો બનાવવામાં આવી રહી છે. આ રેખાઓ બાબા બરફાનીના પવિત્ર શિવલિંગથી થોડા અંતરે બનાવવામાં આવી રહી છે, જેથી એક સમયે ૧૦૦ થી વધુ ભક્તો

આયોજકોને પહોંચશે. ભંડારા આયોજકોની ઘણી મોટી માંગણીઓ છે, જેમાંથી ઘણીનો ઉકેલ આવી ગયો છે અને ઘણી પડતર છે. છેલ્લા ૨૬ વર્ષથી ભંડારાનું આયોજન કરતી સંસ્થા, બરફાની સેવા સમિતિના વડા ભલદેવ અરોરાએ જણાવ્યું હતું કે યાત્રાળુઓની નોંધણી ન હોવી જોઈએ. તબીબી વ્યવસ્થા ન હોવી જોઈએ. નોંધણી અને તબીબી વ્યવસ્થા એટલી મુશ્કેલ છે કે ઘણા મુસાફરો આ જોઈને તેમની ટ્રીપ રદ કરે છે. નોંધણી અને તબીબી પ્રક્રિયા અહીં બંધ કરીને બાલતાલ અથવા પહેલગામથી શરૂ કરવામાં આવે તો સારું રહેશે. જેમ માતા શ્રી વેણોદેવીની યાત્રા હવે જતા પહેલા સ્થિતિ આપવામાં આવે છે, તેવી જ રીતે એક વ્યવસ્થા પણ બનાવવી જોઈએ. બંને યાત્રાઓ જમ્મુ અને કાશ્મીર સરકાર હેઠળ આવે છે અને બંનેના અધ્યક્ષ રાજ્યપાલ હોય છે. તે કોઈપણ નિર્ણય લઈ શકે છે.

સમાચાર મુજબ, મોદીએ કહ્યું કે ફક્ત કાયા માલની નિકાસ કરીને દેશનો વિકાસ શક્ય નથી. એટલા માટે આપણે સમગ્ર ઈકો-સિસ્ટમ બદલી રહ્યા છીએ અને એક નવા વિઝન સાથે કામ કરી રહ્યા છીએ. અહીંથી, પનિજો કાઢવામાં આવે છે અને બીજા દેશમાં નિકાસ કરવામાં આવે છે, જ્યાં મૂલ્યવર્ધન કરવામાં આવે છે અને

આપણા દેશની તકાત છે. લોકોની જરૂરિયાતો પૂર્ણ થાય છે ત્યારે આકાંક્ષાઓ વધે છે. છેલ્લા દાયકામાં, એક કરોડો લોકોના સશક્તિકરણના ફાયદા જોયા છે. ઓડિશા પણ આ આકાંક્ષાનું પ્રતિનિધિત્વ કરે છે. પ્રધાનમંત્રીએ કહ્યું કે ઓડિશા ઉત્કૃષ્ટ છે અને નવા ભારતની મૌલિકતા અને આશાવાદનું પ્રતિનિધિત્વ કરે છે. ઓડિશામાં તકો છે અને ઓડિશાના લોકોએ વધુ સાચું પ્રદર્શન કરવાની ભાવના દર્શાવી છે. મોદીએ કહ્યું કે ૨૧મી સદી

ભારતીય હિન્દુઓ પણ સાઉદી અરેબિયામાં વ્યવસાય કરી શકશે

રિયાધ સાઉદી અરેબિયાએ વિદેશી રોકાણ વધારવા માટે એક મોટું પગલું ભર્યું છે. હવે દેશના દરેક ધર્મના લોકો મક્કા-મદીનામાં રિયલ એસ્ટેટ કંપનીઓમાં રોકાણ કરી શકે છે. આ યોજના મુજબ, વિદેશી રોકાણકારો કોઈપણ રિયલ એસ્ટેટ ફર્મમાં ફક્ત ૪૯% સુધીના શેર ખરીદી શકે છે. આ યોજના ૨૭ જાન્યુઆરીથી અમલમાં આવી છે.



સાઉદી અરેબિયા બિન-સાઉદી નાગરિકોને મક્કા અને મદીનામાં જાહેરમાં વેપાર કરતી કંપનીઓમાં રોકાણ કરવાની મંજૂરી આપી રહ્યું છે. તાજેતરમાં, દર વર્ષે હજારો ભારતીય મુસ્લિમો હજ અને ઉમરાહ માટે મુસ્લિમ દેશમાં જતા હતા. હવે, ભારતીય હિન્દુઓ સહિત દરેક ધર્મના લોકો સાઉદી અરેબિયામાં રોકાણ અને વ્યવસાય કરી શકે છે. સાઉદી અરેબિયાએ દેશમાં રિયલ એસ્ટેટ રોકાણને વેગ આપવા માટે નવા રસ્તા ખોલ્યા છે અને દરેકને તેમાં જોડાવા અને મિલકત રોકાણ કરવાની તક આપી છે. આ યોજના હેઠળ, દરેક દેશના લોકો હવે મક્કા અને મદીનામાં રોકાણ કરવા માટે આગળ આવી શકે છે.

વિદેશી રોકાણકારો સાઉદી સ્ટોક એક્સચેન્જમાં સુવિભક્ત કંપનીઓના શેર ખરીદી શકે છે. આ સાથે, રોકાણકારોને ફક્ત મક્કા અને મદીના સુધી મર્યાદિત કંપનીઓમાં રોકાણ કરવાની સ્વતંત્રતા નિવેદન બહાર પાડ્યું છે. નિવેદન અનુસાર, સોમવાર, ૨૭ જાન્યુઆરીથી, વિદેશીઓને મક્કા અને મદીનામાં ખાનગી અથવા જાહેર મિલકત કંપનીઓમાં શેર અને કન્વર્ટિબલ ડેટ ઈન્સ્ટ્રુમેન્ટ ખરીદવાની મંજૂરી આપવામાં આવશે. જોકે, બિન-મુસ્લિમો હવે સાઉદી અરેબિયામાં રિયલ એસ્ટેટમાં રોકાણ કરી શકે છે. તે જ સમયે, તેઓ હજુ પણ દેશમાં સીધી મિલકત ખરીદી શકતા નથી. ક્રેપિટલ માર્કેટ ઓથોરિટીના એક નિવેદન અનુસાર, આ યોજના હેઠળ, જેમાં વિદેશી રોકાણકારોને રોકાણ વધારવા માટે ઘણી છૂટછાટો આપવામાં આવી રહી છે. સાઉદી અરેબિયા મક્કા અને મદીનામાં પણ અનેક પ્રોજેક્ટ્સ ચલાવી રહ્યું છે કારણ કે તેનું લક્ષ્ય ૨૦૩૦ સુધીમાં દર વર્ષે ૩૦ મિલિયન હજાર યાત્રાળુઓને દેશમાં આમંત્રિત કરવાનું છે. સાઉદીએ વિદેશી રોકાણકારોને રોકાણ કરવાની મંજૂરી આપી છે, પરંતુ મનમાં એ પ્રશ્ન ઉભો થવો સ્વાભાવિક છે કે ફક્ત મક્કા અને મદીનામાં જ રિયલ એસ્ટેટ કંપનીઓમાં રોકાણ કરવાની મંજૂરી કેમ આપવામાં આવે છે. આનું કારણ સ્પષ્ટ છે. તેનો સીધો સંબંધ હજ અને ઉમરાહ યાત્રા સાથે છે. દર વર્ષે લાખો યાત્રાળુઓ સાઉદી અરેબિયા પહોંચે છે. લોકો વર્ષમાં એક વાર હજ કરવા આવે છે, પણ ઉમરાહ કરવા માટે લોકો આખા વર્ષ દરમિયાન આવતા-જતા રહે છે. હજ યાત્રાનો મક્કા અને મદીનામાં રહે છે અને તેમને ત્યાં રહેવા માટે હોટલની જરૂર હોય છે, આ કારણે દેશ રિયલ એસ્ટેટ કંપનીઓમાં રોકાણ વધારવા માટે પગલાં લીધાં છે.



જાંસી સંગમ શહેરમાં ચાલી રહેલા મહાકુંભ વચ્ચે જાંસીથી પ્રયાગરાજ જતી ટ્રેન પર ટોળાના હુમલાનો મામલો સામે આવ્યો છે. કહેવામાં આવી રહ્યું છે કે પ્રયાગરાજ જઈ રહેલી ટ્રેન પર હરપાલપુર સ્ટેશન પર હુમલો કરવામાં આવ્યો હતો. કહેવામાં આવી રહ્યું છે કે હુમલાખોરોએ ટ્રેનમાં તોડફોડ કરી અને પથ્થરમારો પણ કર્યો.

નવીદિલ્હી દિલ્હીમાં વિધાનસભા ચૂંટણી અંગે વાણીવિચાર તેજ થઈ રહ્યો છે. આમ આદમી પાર્ટીના પ્રવક્તા પ્રિયંકા કક્કરે કીબીજ કલ્ચર પર નિવેદન આપ્યું છે. તેમણે કહ્યું, 'મને લાગે છે કે આજે દેશમાં બે વિચારધારાઓ વચ્ચે યુદ્ધ ચાલી રહ્યું છે.' ભારતીય જનતા પાર્ટીએ મધ્યમ વર્ગના લોકો પર દરેક વસ્તુ પર કર લાદ્યો છે, તેમણે મધ્યમ વર્ગના લોકો પર કર લાદીને તેમને તોડી નાખ્યા છે.

આ સાથે પ્રિયંકા કક્કરે કહ્યું, 'જો તમે ૧૦ લાખ રૂપિયા કમાઈ રહ્યા છો, તો તમે ૫ લાખ રૂપિયા ટેક્સ તરીકે ચૂકવી રહ્યા છો.' તો તે ટેક્સના પૈસાનું શું કરવું જોઈએ? સારી શાળાઓ બનાવવી જોઈએ, તમને મફત પીવાનું

પાણી, શિક્ષણ, આરોગ્યસંભાળ અને બસ મુસાફરી મળવી જોઈએ. દિલ્હીમાં મફત મીઠાઈ વિતરણનો મુદ્દો જોરમાં છે. ભાજપના નેતાઓ કેજરીવાલ પર મફત સુવિધાઓ આપીને જનતાને ગેરમાર્ગે દોરવાનો આરોપ લગાવી રહ્યા છે. આમ આદમી પાર્ટીએ આગામી કાર્યકાળમાં પણ મફત સુવિધા યાલુ રાખવાની જાહેરાત કરી છે. તે જ સમયે, હવે આમ આદમી પાર્ટીએ સ્પષ્ટ કર્યું છે કે દિલ્હીના લોકોને મફત સુવિધાઓ કેમ મળવી જોઈએ. પાર્ટીએ સીધું કહ્યું કે એક સામાન્ય માણસ પોતાના પગારનો અડધો ભાગ કર ચૂકવવામાં બર્ચ કરે છે. જનતાના ટેક્સના પૈસાનો ઉપયોગ કરીને દિલ્હીના લોકોને મફત સુવિધાઓ પૂરી પાડવી જોઈએ.

સાઉદી અરેબિયાએ દેશમાં રિયલ એસ્ટેટ રોકાણને વેગ આપવા માટે નવા રસ્તા ખોલ્યા છે અને દરેકને તેમાં જોડાવા અને મિલકત રોકાણ કરવાની તક આપી છે. આ યોજના હેઠળ, દરેક દેશના લોકો હવે મક્કા અને મદીનામાં રોકાણ કરવા માટે આગળ આવી શકે છે.

સાઉદી અરેબિયા બિન-સાઉદી નાગરિકોને મક્કા અને મદીનામાં જાહેરમાં વેપાર કરતી કંપનીઓમાં રોકાણ કરવાની મંજૂરી આપી રહ્યું છે. તાજેતરમાં, દર વર્ષે હજારો ભારતીય મુસ્લિમો હજ અને ઉમરાહ માટે મુસ્લિમ દેશમાં જતા હતા. હવે, ભારતીય હિન્દુઓ સહિત દરેક ધર્મના લોકો સાઉદી અરેબિયામાં રોકાણ અને વ્યવસાય કરી શકે છે. સાઉદી અરેબિયાએ દેશમાં રિયલ એસ્ટેટ રોકાણને વેગ આપવા માટે નવા રસ્તા ખોલ્યા છે અને દરેકને તેમાં જોડાવા અને મિલકત રોકાણ કરવાની તક આપી છે. આ યોજના હેઠળ, દરેક દેશના લોકો હવે મક્કા અને મદીનામાં રોકાણ કરવા માટે આગળ આવી શકે છે.

જાંસી સંગમ શહેરમાં ચાલી રહેલા મહાકુંભ વચ્ચે જાંસીથી પ્રયાગરાજ જતી ટ્રેન પર ટોળાના હુમલાનો મામલો સામે આવ્યો છે. કહેવામાં આવી રહ્યું છે કે પ્રયાગરાજ જઈ રહેલી ટ્રેન પર હરપાલપુર સ્ટેશન પર હુમલો કરવામાં આવ્યો હતો. કહેવામાં આવી રહ્યું છે કે હુમલાખોરોએ ટ્રેનમાં તોડફોડ કરી અને પથ્થરમારો પણ કર્યો. આ ઘટના જાંસી ડિવિઝનના હરપાલપુર સ્ટેશન પર બની હતી. કહેવામાં આવી રહ્યું છે કે ટોળાએ ટ્રેન પર એટલો ખતરનાક હુમલો કર્યો કે બોગીમાં સવાર મુસાફરો ડરી ગયા. હુમલા સાથે જોડાયેલા ઘણા વીડિયો સોશિયલ મીડિયા પર વાયરલ થઈ રહ્યા છે. વીડિયોમાં જોવા મળી રહ્યું છે કે ભીડમાં ઘણા લોકો ટ્રેનની બોગી પર પથ્થરમારો કરી રહ્યા છે. એવું કહેવામાં આવી રહ્યું છે કે ભીડ ટ્રેનની અંદર પ્રવેશવાનો પ્રયાસ કરી રહી હતી, પરંતુ જ્યારે લોકો અંદર પ્રવેશી શક્યા તો તેઓએ બોગીના શેટ અને બારીઓ તોડી નાખી હતી. આપને જણાવી દઈએ કે આવતીકાલે મૌની અમાવસ્થાના કારણે પ્રયાગરાજમાં રેકોર્ડ બ્રેક ભીડની આશા

સિદ્ધિવિનાયક મંદિરમાં જો કોઈ ટૂંકા કપડાં પહેરશે તો મંદિરમાં પ્રવેશવાની પરવાનગી આપવામાં આવશે નહીં મુંબઈ મુંબઈના સિદ્ધિવિનાયક ગણપતિ મંદિરની વ્યવસ્થાપન સમિતિએ મંગળવારે મંદિરમાં આવતા તમામ ભક્તો માટે ટૂંક કોડ લાગુ કરવાની જાહેરાત કરી. મેનેજમેન્ટ કમિટીએ એક નિવેદન બહાર પાડીને કહ્યું છે કે શ્રી સિદ્ધિવિનાયક ગણપતિ મંદિરમાં આવતા ભક્તોએ એવા કપડાં પહેરવા જોઈએ જે શિષ્ટાચાર જાળવી રાખે અને પવિત્રતાનો આદર કરે. કાપેલા જીન્સ, સર્કટ, ઢીલા કપડાં કે ટૂંકા કપડાં જેવા અયોગ્ય પોશાક

આઈપીએસ રાજેશ નિર્વાનને બીસીએએસના ડાયરેક્ટર જનરલ તરીકે નિયુક્ત કરવામાં આવ્યા નવીદિલ્હી આઈપીએસ અધિકારી રાજેશ નિર્વાણને નવી જવાબદારી મળી છે. આઈપીએસ રાજેશ નિર્વાણને બ્યુરો ઓફ સિવિલ એવિએશન સિક્યુરિટી એટલે કે બીસીએએસના ડાયરેક્ટર જનરલ તરીકે નિયુક્ત કરવામાં આવ્યા છે. આ સંદર્ભમાં એક સત્તાવાર પત્ર જારી કરવામાં આવ્યો છે. રાજેશ નિર્વાણ ૧૯૮૨ બેચના રાજસ્થાન કેડરના આઈપીએસ અધિકારી છે. તેઓ અમૃત મોહન પ્રસાદનું સ્થાન લેશે. વરિષ્ઠ આઈપીએસ અધિકારી જનરલ તરીકે નિયુક્ત કરવામાં આવ્યા છે. આ સંદર્ભમાં એક સત્તાવાર પત્ર જારી કરવામાં આવ્યો છે. રાજેશ નિર્વાણ ૧૯૮૨ બેચના રાજસ્થાન કેડરના આઈપીએસ અધિકારી છે. તેઓ અમૃત મોહન પ્રસાદનું સ્થાન લેશે. વરિષ્ઠ આઈપીએસ અધિકારી અમૃત મોહન પ્રસાદ નાગરિક ઉડ્ડયન સુરક્ષા બ્યુરોના વડાનો વધારાનો હવાલો સંભાળી રહ્યા હતા. જારી કરાયેલા પત્રમાં કહેવામાં આવ્યું છે કે, 'કેબિનેટની નિમણૂક સમિતિએ શ્રી રાજેશ નિર્વાણ, આઈપીએસ (૧૯૮૨) ને બ્યુરો ઓફ સિવિલ એવિએશન સિક્યુરિટીના ડિરેક્ટર જનરલ તરીકે નિયુક્ત કરવાની મંજૂરી આપી છે. રાજેશ નિર્વાણની તારીખથી આગામી આદેશો સુધી. "નાગરિક ઉડ્ડયન મંત્રાલયે આ દરમિયાન મંજૂરી આપી દીધી છે."

ઝાલોદ નગરપાલિકાની ચૂંટણી નજીક આવતા નગરની સેવા કરવા નેતાઓનો રાફડો

ઝાલોદ, ઝાલોદ નગરમાં નગરપાલિકાની ચૂંટણીનો ઘંટનાદ થતાં જ ભૂગર્ભના ચાલુ ગણેલા તેમજ કમ્પોસમી રીતે અચાનક ઉમટી પડેલ સેવાભાવી લોકો અચાનક લોકો વચ્ચે જોવા મળી રહેલ છે, તેમજ અમુક ઉમેદવારો તો સેફ સાઈડ થી જીવતા અમુક વિસ્તારમાં પાર્ટીની ટિકિટ માટે દોડધામ કરી રહેલ છે. કેટલાક વોર્ડમાં તો અમુક એવા ઉમેદવારો પણ જોવા મળી રહેલ છે જે તે પાર્ટી સાથે જોડાયેલ હોવા છતાં અપક્ષમાં ઉભા રહી ચૂંટણી લડવા તૈયારી કરી રહેલ છે. જે ઉમેદવારો જે તે પક્ષને વફાદાર ન રહેતા હોય તો તેઓ નગરની સેવા કરવા માટે ક્યાથી વફાદાર રહેવાના એવી વાતો પણ નગરમાં લોકો કરતાં જોવા મળે છે. નગરમાં હાલ દરેક વિસ્તારોમાં ચૂંટણી અંગે બેઠક ચોજાઈ રહેલ છે. રાત્રિ દરમ્યાન ચૂંટણી સંદર્ભમાં જ ચર્ચા કરતા નગરજનો જોવા દરેક વિસ્તારમાં જોવા મળી રહેલ છે. અમુક સેવાભાવી તો એવા છે, જે કોઈ દિવસ નગરના કોઈ પણ સાચી સેવામાં જોવા મળતા નથી. ફક્ત પાલિકામાં ચૂંટણી જીતી જ કેમ સેવા કરવા જાય છે. આવો પ્રશ્ન પણ નગરજનોમાં થઈ રહેલ છે.

નગરમાં ચૂંટણી ચોજવાની છે તેવું જાહેરનામું બહાર પડતાની સાથે જ કહેવાતા સેવાભાવી નેતાઓ ચૂંટણી લડવા માટેના સોગંદાં ગોઠવી રહેલ છે. અચાનક સેવાભાવી લોકો ચૂંટણી માટે લડવા ચેનકેન પ્રકારે તૈયારી કરી રહેલ છે. ત્યારે નગરજનો રાત્રિ દરમ્યાન આવા સેવાભાવી લોકોની ટીખળ પણ કરતા જોવા મળી રહેલ છે. નગરમાં સાત વોર્ડ ચૂંટણી માટેની ચૂંટણી માટે ૨૮ ઉમેદવારો માટેની ચૂંટણી વ્યવસ્થા ચૂંટણી પંચ દ્વારા નક્કી કરવામાં આવેલ છે. નગરમાં હાલ ભાજપ, કોંગ્રેસ, આપ, બાપ જેવી પાર્ટી ઓ ચૂંટણી લડવા માટે ઉમેદવારો ને શોધી રહેલ છે. તેમજ અમુક પાર્ટી સાથે વફાદાર રહેલને જો ટિકિટ નહીં મળે તો તેવા ઉમેદવારો અપક્ષ પણ ચૂંટણી લડવા તૈયાર છે.

હાલ ચૂંટણી લડવા માટે અમુક ઉમેદવારોએ તો સોશિયલ મીડિયા પ્લેટફોર્મ થી પોતાનો પ્રચાર પણ ચાલુ કરી દીધો છે, તેમજ ખાનગી તેમજ ખાટલા બેઠકોનો દોર પણ વધી ગયેલ છે. હાલ ચૂંટણી લડવા માટે કઈ પાર્ટી કે અપક્ષ બાજુ મારશે તે કહેવું મુશ્કેલ છે. નગરજનો તો હાલ જે ઉમેદવાર પ્રચાર પ્રસાર કરવા આવતા હોય તે દરેકને જીતાડવા માટેની બાંહેધરી આપી રહેલ છે. હવે જોવાનું રહેલ છે કે ચૂંટણી અંગે નગરમાં આગામી દિવસોમાં કયા સમીકરણો સર્જાય છે.

દાહોદ નક્લી એન.એ. પ્રકરણના મુખ્ય સુત્રધાર શૈષવ પરીખને એક કેશમાં સુપ્રિમ માંથી જામીન પરતું અન્ય કેસમાં જેલવાસ ભોગવશે

દાહોદ, દાહોદનો બહુચર્ચિત એવા નક્લી બિન ખેતી પ્રકરણમાં માસ્ટર માર્ફન્ડ ગણાતા શૈષવ પરીખને તેની સામેની બે પોલીસ ફરિયાદોમાંથી એક પોલીસ ફરિયાદમાં સુપ્રીમ કોર્ટમાંથી જામીન મંજૂર થતાં શૈષવ પરીખને એક કેસમાંથી મહદંશે રાહત મળી હોય તેમ લાગી રહ્યું છે. પરંતુ બીજા અન્ય કેસમાં જામીન ન મળતાં હાલ પણ તે જેલવાસ ભોગવવશે. ત્યારે માસ્ટર માર્ફન્ડ ગણાતા શૈષવ પરીખના એક કેસમાં જામીન મંજૂર થતાં દાહોદના ભુમાફિયાઓમાં એક પ્રકારનો સત્રાટો પણ જોવા મળ્યો હતો. દાહોદના નક્લી બિનખેતી પ્રકરણે સમગ્ર ગુજરાત રાજ્યમાં હાહાકાર મચાવી મુક્યો છે. દાહોદ પોલીસ દ્વારા આ નક્લી બિન ખેતી પ્રકરણમાં એકપણ એક પોલીસ ફરિયાદો નોંધી તેમજ કેટલાંક સરકારી બાબુઓની ફરિયાદોને આધારે પણ પોલીસે આ નક્લી બિન ખેતી પ્રકરણમાં માસ્ટર માર્ફન્ડ ગણાતા એવા શૈષવ પરીખ સહિત ભુમાફિયાઓ, જામીન દલાલો, વચેટીયાઓ, વચેટીયાઓ, મિલકત ધારકો તેમજ

સરકારી બાબુઓ સામે પોલીસમાં એકપણ એક ફરિયાદોમાં નોંધાંતાં દાહોદ પોલીસે ઘણા આરોપીઓને જેલના સળીયા પાછળ ધકેલી દેવામાં આવ્યાં હતાં ત્યારે આ પૈકી હાલ પણ રામુ પંજાબી ફાર છે અને કુલ્તુદીન રાવતને દેશની સર્વોચ્ચ અદાલત સુપ્રીમ કોર્ટમાંથી રાહતના સમાચાર મળ્યાં છે. પરંતુ દેશની સર્વોચ્ચ અદાલત સુપ્રીમ કોર્ટમાંથી કુલ્તુદીન રાવતને રાહતના સમાચાર મળ્યાં બાદ પણ કુલ્તુદીન રાવત ભારત આવશે કે કેમ ? તે મામલે પણ અનેક ચર્ચાઓએ ભારે જોર પકડ્યું છે. આવા સમયે આ નક્લી બિનખેતી પ્રકરણમાં માસ્ટર માર્ફન્ડ ગણાતા એવા શૈષવ પરીખ સામે પોલીસમાં બે ફરિયાદો નોંધાઈ હતી. શૈષવ પરીખ છેલ્લા ઘણાં લાંબા સમયથી જેલવાસ ભોગવી રહ્યો છે. આવા સમયે તેની સામેની બે પોલીસ ફરિયાદો પૈકી એક કેસમાં તેના સુપ્રીમ કોર્ટમાંથી જામીન મળ્યાં છે. ત્યારે અન્ય બીજા એક કેસમાં જામીન ન મળતાં હાલ પણ તે જેલવાસમાં રહેવાર છે. હાલ પણ આ નક્લી બિન ખેતી પ્રકરણે દાહોદ જિલ્લામાં ચક્રચાર મચાવી મુકી છે.

વાપી થી અચોદ્યા દોડતા દોડતા જવા નિકળેલ યુવકો દાહોદ પહોંચતા સ્વાગત કરાયું

દાહોદ, ગુજરાતના વાપી જીલ્લામાં રહેતાં બે યુવકો જેઓ દોડવીર પણ છે. આ બંને યુવકો વાપીથી અચોદ્યા ભગવાન રામજીના મંદિરે જવા માટે દોડતા દોડતા અચોદ્યા જવા રવાના થયાં છે. ત્યારે આ બંને દોડવીરો દાહોદ આવી પહોંચતાં જ્યાં સેવાભાવી લોકો તેમજ સનાતન વલ્લ પરિવાર, દાહોદ દ્વારા પણ તેઓનું સ્વાગત કરવામાં આવ્યું હતું. આ બંને યુવકોની સાથે તેમની ટીમ પણ સામેલ છે. જેમાં બે ફોર વ્હીલર ગાડીઓ તેઓની પાછળ રવાના થઈ રહી છે. આ દોડનું નામ મીશન રામાથોન આપવામાં આવ્યું છે. આ દોડનું મુખ્ય ઉદ્દેશ્ય ગર્લ ચાઈલ્ડ એજ્યુકેશનના ઉદ્દેશ્યના ભાગરૂપે ચોજવામાં આવી છે.



૨૦૨૫ના રોજ વાપીથી નીકળ્યાં હતાં. વાપીથી નીકળી તેઓ ગુજરાતની બોર્ડર એટલે કે, દાહોદ શહેરમાં આવી પહોંચ્યાં હતા અને જ્યાં આ બંને યુવકોએ દાહોદ ખાતે ઈન્ડોર-અમદાવાદ નેશનલ હાઈવે નજીક એક રેસ્ટોરેન્ટમાં વિસામો લીધો હતો. આ બંને યુવકોના જણાવ્યાં અનુસાર, આ દોડનો મુખ્ય ઉદ્દેશ્ય ગર્લ ચાઈલ્ડ એજ્યુકેશનના ઉદ્દેશ્યના ભાગરૂપે રાખવામાં આવી છે. ઓકરીઓને ભણાવવા માટે જાગૃતતા લાવવા માટેનું આ દોડનું આયોજન કરવામાં જવા તારીખ ૨૨મી જાન્યુઆરી

અનુસાર, જ્યાં જ્યાંથી અમો પસાર થયાં ત્યાં ત્યાં લોકોનો સારો પ્રતિસાહ અને સારો સપોર્ટ મળ્યો છે. લોકોએ અમોને સપોર્ટ કર્યો છે. અમારી આ દોડને પ્રોત્સાહન આપી શુભેચ્છાઓ પણ પાઠવી છે. આ બંને યુવકોની દોડ દરમ્યાન બંને યુવકોને પગમાં છાલા પણ પડી ગયાં હતા. ત્યારે દાહોદ મુકામે આવી પહોંચી આ યુવકોએ પગમાં જરૂરી સારવાર લઈ આગળ વધ્યાં હતાં. આ બંને યુવકોની સાથે તેઓની પાછળ પાછળ બે ફોર વ્હીલર ગાડીઓ પણ રવાના થઈ રહી છે. આ ફોર વ્હીલર ગાડીમાં તેઓનો માલસામાન, ખાણીપીણીની ચીજવસ્તુઓની સાથે સાથે એક ફીઝીઓથેરાપીસ્ટ તબીબને પણ સાથે રાખવામાં આવ્યાં છે. આ દોડમાં મહિલા સહિત કુલ ૬ સભ્યો સામેલ છે. જેમાં માત્ર આ બંને દોડવીરોએ દોડતા દોડતા જઈ વાપીથી અચોદ્યા જવાનું નિર્ણય કર્યો છે. આ બંને યુવકો દાહોદથી હવે મધ્યપ્રદેશ તરફ જવા રવાના થયાં છે.

ગરબાડા રામનાથ સરોવર અને મંદિર પરિસરને પર્યટક સ્થળ તરીકે વિકસાવવા અનેકવાર રજૂઆત છતાં પરિણામ શૂન્ય

ગરબાડા, ગરબાડા નગરની શોભા ગણાતા એવા રામનાથ સરોવર અને તેની આસપાસ આવેલ મંદિર પરિસરને પર્યટક સ્થળ તરીકે વિકસાવવા માટે અનેકવાર રજૂઆત છતાં પરિણામ શૂન્ય ચૂંટણી સમયે વિકાસની મોટી મોટી માત્ર અને માત્ર વાતો જ કરવામાં આવી વાસ્તવિકતા સાથે તેને કોઈ વિદાયે નહીં હોવાનું લાગી રહ્યું છે.



ગરબાડા નગરની શાન ગણાતા એવા રામનાથ સરોવરની કાળજી લેવામાં ન આવતા હાલમાં અહીંયા જંગલી વનરૂપિ તેમજ ગંદકીનું સામ્રાજ્ય જોવા મળી રહ્યું છે. રામનાથ સરોવર અને તેની આસપાસના મંદિર પરિસરને વિકસાવવા માટે સ્થાનિકો દ્વારા હાલ દાહોદ અને મૂળ ગરબાડાના પતની એવા સુધીરભાઈ લાલપુર વાળા જયારે પ્રવાસન નિગમના ડિરેક્ટર હતા. ત્યારથી લઈને અત્યાર સુધીમાં અનેકવાર લેખિતમાં પ્લાન એસ્ટીમેન્ટ ઠરાવ સાથે આ બાબતે રજૂઆતો કરવામાં

પરિસર નો વિશાળ કોટ બનાવવામાં સિંહ ફાળો આપવામાં આવ્યો હતો. તે સિવાય પણ હાલમાં ગ્રામજનો દ્વારા મંદિર પરિસરનો નવીન ગેટ નવીન પગથીયા મંદિર પરિસર ની દિવાલ ઉપર તારની ફેન્સિંગ જેવા અનેક કામો ધીમે ધીમે થઈ રહ્યા છે, પરંતુ આ સ્થળને વિકસાવવા બાબતે ધ્યાન આપવામાં આવતું નથી. આ સ્થાનને પર્યટક સ્થળ તરીકે વિકસાવવામાં આવે તો ગામની શોભામાં અભિવૃદ્ધિ થાય તેમ છે, પ્રસ્તુત તસવીરમાં ફોન દ્વારા રામનાથ સરોવરની સુંદરતાને કેમેરામાં કેદ કરાતા અદભુત નજારો જોવા મળ્યો હતો.

શ્રી કે.આર. દેસાઈ આર્ટ્સ એન્ડ કોમર્સ કોલેજ ઝાલોદમાં મહેંદી અને હેરસ્ટાઈલ સ્પર્ધા યોજાઈ



ઝાલોદ, ઝાલોદ વિદ્યાસમાજ ટ્રસ્ટ સંચાલિત કે.આર.દેસાઈ આર્ટ્સ એન્ડ કોમર્સ કોલેજ ઝાલોદ ખાતે સી.ડબલ્યુ.ડી.સી દ્વારા બહેનોની મહેંદી અને હેર સ્ટાઈલ સ્પર્ધા યોજાઈ. આ સ્પર્ધામાં સી.ડબલ્યુ.ડી.સી.ના કો.ઓર્ડીનેટર સવિતાબેન ચૌધરી દ્વારા કોલેજની વિદ્યાર્થીનીઓને

શાળાઓમાં ક્લાર્ક-પટાવાળાની ભરતીની સત્તા મામલે કોર્ટમાં જવાની ચિમકી ઉચ્ચારાઈ

દાહોદ, દાહોદ શહેરના દાહોદ જીલ્લા શાળા સંચાલક મંડળની સામાન્ય સભા મળી હતી. જેમાં દાહોદ જીલ્લાના મોટી સંખ્યામાં શાળા સંચાલકો ઉપસ્થિત રહ્યા હતા. આ મિટિંગમાં શાળાઓમાં ક્લાર્ક અને પટાવાળાની ઘણાં લાંબા સમયથી થયેલ નથી તો ભરતી કરવા સંદર્ભે વિસ્તૃત ચર્ચા કરવામાં આવી હતી. જેમાં આ જગ્યાઓની ભરતી કરવાની સત્તા મંડળને સોંપવામાં આવે તે સંદર્ભે કોર્ટમાં જવાની પણ તૈયારી કરવામાં આવી હતી.

સંગઠનને મજબૂત બનાવવા માટે નવ નિયુક્ત પ્રમુખ શશીકાંતભાઈ કટારા તથા મહામંત્રી કિરીટભાઈ પરમારને સુચન કરવામાં આવ્યું હતું. આ મિટિંગમાં ગોપાલભાઈ ધાનકા, મગનભાઈ જાટવા, ધેમલસિંહ પટેલ, કલાભાઈએ પણ પોતાના મંતવ્યો જણાવી જીલ્લાનું સંગઠન સુમેળે ચાલે અને બધા જોડાય તથા ફી



દાહોદ જીલ્લામાં અત્યારે માર્ગ સલામતી માસની ઉજવણી ચાલી રહી છે. દરમિયાન દાહોદ જીલ્લામાં માર્ગ અકસ્માતમાં થતી મોત ને અટકાવવા માટે પોલીસ તંત્ર દ્વારા જાહેર સ્થળો તેમજ ચાર રસ્તા ઉપર વાહન ચેકિંગ હાથ ધરી દંડાત્મક કાર્યવાહી કરી રહી છે. ત્યારે આ તસવીરમાં જોઈ લો જે પ્રમાણે ગુજરાતના અલગ અલગ શહેરોમાં ખાનદાની નબીરાઓ રસ્તા ઉપર સ્ટેટ કરે છે અને પોલીસ દ્વારા કાર્યવાહી બાદ બીફોર અને આફ્ટર વિડીયો રજૂ કરવામાં આવે છે. જેમાં વાહન ચાલક માફી માંગી ટ્રાફિક નિયમોના પાલન કરવા માટેની અપીલ કરતા હોય છે. ત્યારે નેશનલ હાઈવે પરના આ દ્રશ્યો સામે આવી રહ્યા છે. જેમાં માફી ફંટી કારના છાપરે યુવક ચડેલો દેખાય છે અને માફી ફંટી પુર ઝડપે જઈ રહી છે. ટ્રાફિક નિયમોનો એસીતેસી કરતા આ દ્રશ્યો સોશિયલ મીડિયામાં વાયરલ થયા છે. હવે પોલીસ આ વાહન ચાલક સામે ક્યારે કાર્યવાહી કરે છે અને બીફોર પછી સોશિયલ મીડિયામાં માફી માંગતાનો આફ્ટર વિડીયો ક્યારે સામે આવે છે તે હવે જોવું રહ્યું.

ગરબાડા ન્યાય મંદિર સામે ખુફી ગટર પાડું પડી જતા ભારે જહેમતને સ્થાનિકોએ બહાર કાઢ્યું



ગરબાડા, ગરબાડા ન્યાય મંદિરની સામે આવેલી ગટર લાઈનની એક ખુફી ચેમ્બરમાં ભેસનું એક પાડું તેમાં પડી ગયું હતું. સ્થાનિક લોકોને વાળની ખબર પડતા ભારે જહેમત બાદ ભેશના બચાને ચેમ્બર બહાર કાઢવામાં આવ્યું હતું. ઉલ્લેખનીય છે કે, નગરમાં ભૂગર્ભ ગટર તો

ઉસરવાણ ગામમાં બે સ્થળે ૨૧૨ બોટલ દારૂ સાથે બાઈક ચાલક સહિત બે ઝખબે

દાહોદ, દાહોદ તાલુકાના ઉસરવાણ ગામના શાન્તીનગર ફળિયામાં રહેતા વિજય છગનબારિયા અને સુરેન્દ્ર કાળુ ડામોર બન્ને જણા એક બીજાના મેળાપીણામાં ઈન્ડિયા દારૂનો જથ્થો મંગાવી છુટકામાં વેચાણ કરતાં હોવાની ગમે શાન્તીનગર ફળિયામાં રેઈડ કરતાં દારૂની બોટલો ભરી લઈ ઉસરવાણ ગામ તરફથી છાપરી તરફ આવવાનો છે. તેવી બે અલગ અલગ સમયે બી કિવીઝન પોલીસને પેટ્રોલીંગમાં ભાતમી મળી હતી. જેના આધારે પોલીસે ઉસરવાણ ગામે શાન્તીનગર ફળિયામાં રેઈડ કરતાં સુરેન્દ્ર કાળુ ડામોર હાજર મળી આવ્યો હતો. તેની પાસે મુકેલી મીણીયા થેલીમાં તપાસ કરતાં જુદા જુદા માર્કની ઈન્ડિયા દારૂની ૧૬૪ બોટલ મળી આવી હતી. પોલીસે ૨૫૦૪૦ રૂપિયાનો મુદ્દામાલ જપ્ત કર્યો હતો. જયારે

દાહોદ જીલ્લાની શાન એટલે આપણી આ નાનકડી પૂર્વી મહારાષ્ટ્રમાં પુણે ખાતે યોજાનાર સબ જુનિયર સ્પર્ધાની તૈયારી કરતી પૂર્વી પઢીચાર

દાહોદ, દાહોદ જીલ્લાના દેવગઢ બારીયા ખાતે આવેલ એસ. આર. હાઈસ્કૂલ ખાતે હાલ ધોરણ ૭ માં ભણતી અને વડોદરા જીલ્લાની પતની એવી ૧૧ વર્ષીય પૂર્વી પઢીચાર પોતાની જુડોની અત્યા સુધીની યાત્રા વિશે જણાવે છે કે, હું સરકાર દ્વારા સંચાલિત સ્પોર્ટ ઓથોરિટી ઓફ ગુજરાત અંતર્ગત જયદીપસિંહજી રમત સંકુલ દેવગઢ બારીયા ખાતે મેં ૨૦૨૨ માં પ્રવેશ મેળવ્યો.

આ સંકુલ ખાતે મને અહીંના કોચ દ્વારા ખુબ જ સારી તાલીમ મળી રહી છે. અને જુડો

રાષ્ટ્રીય રક્તપિત નિર્મૂલન કાર્યક્રમ અંતર્ગત સ્પર્શ લેપ્રસી અવરનેસ પખવાડિયાની ઉજવણી કરાશે

દાહોદ, સ્પર્શ લેપ્રસી અવરનેસ કમ્પેઈન તા. ૩૦ જાન્યુઆરી થી ૧૩ ફેબ્રુઆરી સુધી સઘન રીતે યોજાશે. જે અંતર્ગત કલેક્ટર અધિકારી નીરગુડે અને જીલ્લા વિકાસ અધિકારી ઉત્સવ ગોતમ ના માર્ગદર્શન હેઠળ રાષ્ટ્રીય રક્તપિત નિર્મૂલન કાર્યક્રમ અંતર્ગત એન્ટી સેપ્રસી ડે અને સ્પર્શ લેપ્રસી અવરનેસ પખવાડિયાની ઉજવણી કરવામાં આવશે. જેમાં ૩૦ જાન્યુઆરી એન્ટી લેપ્રસી ડે ઉજવાતો હોય છે. જે અંતર્ગત ૩૦ જાન્યુઆરીના રોજ સમગ્ર ગામોમાં રક્તપિત અંગે પ્રચાર પ્રસાર કરવો તેમજ તમામ લોકોને રક્તપિત રોગ વિશે જાણકારી મળે તેમજ રક્તપિતના દર્દીઓને લોકોનો પણ

રેડીયોના માધ્યમ થી પ્રચાર પ્રસાર, હાટ બજારમાં પત્રિકા વિતરણ લેપ્રસીના દર્દીઓ માટે સ્પેસિયલ આધાર કાર્ડ ઝુંબેશ કરવામાં આવશે. પત્રિકા વિતરણ આ વખતે ૨૦૨૫ની એન્ટી લેપ્રસી ની થીમ “ચાલો સૌ સાથે મળીને જાગૃતિ લાવીએ, ગેર સમજ દૂર કરીએ અને રક્તપિત-ગ્રસ્ત વ્યક્તિ વણશોધાયેલ ન રહે તે સુનિશ્ચિત કરીએ” ની થીમ સમાજ માંથી રક્તપિત નાબુદ કરવાના અભિયાનમાં હકારાત્મક અભિગમ સાથે કુટુંબ અને દેશને રક્તપિત મુક્ત કરવાની દિશામાં અગ્રેસર કરવા સઘન ઝુંબેશ યોજાશે.

જીલ્લા રક્તપિત અધિકારીએ જણાવ્યું કે, રક્તપિત રોગના ચિન્હો-લક્ષણો જાણવા જરૂરી છે. રક્તપિત જંતુજન્ય રોગ છે અને સંપૂર્ણપણે મટી શકે છે. ચામડીના રંગ અને કુમાશમાં ફેરફાર, સ્પર્શ જાનનો અભાવ, ચામડી પર ચાહું, રક્તપિત હોઈ શકે છે. વહેલું નિદાન, નિયમિત અને પૂર્ણ બહુઓષધિય સારવારથી વિકૃતિ અટકાવી શકાય છે. રક્તપિતગ્રસ્તોને સન્માનપૂર્વક જીવવા પ્રોત્સાહિત કરો. સમાજને ઉપયોગી બનવા તેમનો સ્વીકાર કરો અને તેમને મદદ કરો. રક્તપિતનું નિદાન અને સારવાર દરેક સરકારી દવાખાના/પ્રાથમિક આરોગ્ય કેન્દ્ર/સામુહિક આરોગ્ય કેન્દ્ર ખાતે દરરોજ વિન મૂલ્યે કરવામાં આવે છે.

બેઠીયા ગામે ખુદા ખેતરમાં લિસ્ટેડ બુટલેગરે મોકલેલો દારૂ બિચરના જથ્થા સાથે કાયદાના સંઘર્ષમાં આવેલ બે બાળ કિશોર સાથે કુલ રૂ ૮.૯૮ લાખનો મુદ્દામાલ સ્ટેટ વીજીલન્સે ઝડપી પાડ્યો



કાલોલ, સ્ટેટ મોનિટરિંગ સેલના પીએસઆઈ આર.બી.વનાર પોતાની ટીમ સાથે પંચમહાલ જીલ્લામાં પેટ્રોલિંગમાં હતા. ત્યારે તેઓને ખાનગી રાહે બાતમી મળેલ કે, કાલોલ તાલુકાના બેઠીયા ગામે રહેતા અનિરૂદ્ધસિંહ બળવંતસિંહ ચૌહાણ પોતાના ખુદા ખેતરમાં વિદેશી દારૂનો જથ્થો ઉતારી સગે કરવાની પેરવીમાં છે. જે આધારે એસએમસીની ટીમ દ્વારા બાતમીવાળી જગ્યાએ રેડ કરતા દારૂ લેવા આવનારા એક એકટીવા અને એક સપ્લેન્ડર ઉપર આવેલા કુલ ચાર ઈસમો પોલીસને જોઈને ભાગી ગયા હતા. પોલીસે ઘાસના ઢગલા પાસે સંતાઈને ઉભેલા બે ઈસમો જોવા મળેલ જેઓના નામ સરનામા પૂછતા તેઓ બંને દારૂના જથ્થાની દેખરેખ રાખનાર અને છૂટક વેચાણ કરનાર ઘોંબા

તથા એસચુવી કાર મૂકીને નાસી જનાર આશિક સીંહ ઉર્ફે ભોલો જશવંતસિંહ ચૌહાણ હોવાનું જણાવેલ. બન્ને કિશોર ને દારૂના વેચાણ પેટે અલગ અલગ રૂપિયા ૫૦૦ મળતા હોવાનું પણ બંને કિશોરોએ જણાવેલ. પોલીસે ગુનાવાળી જગ્યા ઉપરથી ક્યુઆર કોડ કિવાઈસ પણ કબજે કર્યું હતું. બન્ને કિશોર પાસે થી બે મોબાઈલ રૂ ૧૦,૦૦૦/ તથા દારૂ બિચરની કુલ બોટલ ૧,૩૮૨/ રૂ ૧,૮૭,૬૪૮/ કારની કિંમત રૂ ૭,૦૦,૦૦૦/ મળી કુલ મુદ્દા માલ રૂ ૮,૯૭,૬૪૮/ કબજે કરી વેજલપુર પોલીસ મથકે પ્રોહી એક્ટ હેઠળ ફરિયાદ નોંધાવી છે. ઉદ્દેશબિચ છે કે, લિસ્ટેડ બુટલેગર પ્રકાશભાઈ ઉર્ફે ભચલું ગણપતભાઈ પટેલ રહેવાસી વેજલપુર બપોરના સમયે દારૂનો જથ્થો મૂકી ગયો હતો અને આ જથ્થો અનિરૂદ્ધસિંહ બળવંતસિંહ ચૌહાણે મંગાવ્યો હતો

ઘોંબા તાલુકાના દુધાપુરા ગ્રામ પંચાયતમાં રાજકીય ખેંચતાણમાં વિકાસ રૂંધાયો

ઘોંબા, ઘોંબા તાલુકાના દુધાપુરા ગ્રામ પંચાયતમાં રાજકીય ખેંચતાણના વિકાસને ઝાંખપ લાગી છે. દુધાપુરા ગ્રામ પંચાયત કચેરીમાં પ્રાથમિક સુવિધાઓથી વંચિત જોવા મળી રહી છે. ઘોંબા તાલુકાના દુધાપુરા ગ્રામ પંચાયતમાં રાજકીય દાવ પેચનો ભોગ બની છે. દુધાપુરા ગ્રામ પંચાયત કચેરીમાં પ્રાથમિક સુવિધાઓથી વંચિત રહી છે. ત્યારે ગ્રામજનોની સુવિધાની કંચાં વાત કરવી આવી રાજકીય ખેંચતાણમાં ગ્રામજનોને પ્રાથમિક સુવિધા મળશે ખરી તે જોવાનું



રહેશે. ગ્રામ પંચાયત કચેરી ઉપર બનાવવામાં આવેલ આરામ ગૃહના સંડાસ-બાથરૂમ દરવાજા અડધા રહી ગયા છે. જેના કારણે બહારથી આવેલ લાભાર્થીઓને શૌચક્રિયા

પાલનમાં સહુથી પાછળ છે. ગ્રામ પંચાયતના રેસ્ટ રૂમના સંડાસ-બાથરૂમમાં પુઠાનું બોક્સ તથા પ્લાસ્ટીકના ગ્લાસ જોવા મળ્યા હતા. ગ્રામ પંચાયત કચેરી સામે પશુઓને પાછી માટે બનાવેલ હવાડો જાણે ગામનો અને ગ્રામ પંચાયતનો ભવાડો કરતો હોય તેમ બિનઉપચોગ હાલતમાં ઉકરડા જેવો લાગી રહ્યો હતો. ત્યારે દુધાપુરા પંચાયતનો અને ગ્રામ વિસ્તારો વિકાસને અડચણરૂપ કાવાદાવાઓ દુર કરી ગામના વિકાસ ઉપર ધ્યાન આપવામાં આવે તે જરૂરી છે.

પંચમહાલ ગોધરાના સર્વેશ - સિદ્ધિબેન ગોલવેલકરનું પ્રધાનમંત્રી સૂર્યઘર યોજના હેઠળ દિલ્હી ખાતે ભારત સરકાર દ્વારા સન્માન કરાયું



ગોધરા, ગોધરાના માણેક પાર્ક, બામરોલી રોડ ખાતે રહેતા સર્વેશભાઈ સંજયરાવ ગોલવેલકર અને સિદ્ધિબેન ગોલવેલકર દ્વારા પ્રધાનમંત્રી સૂર્ય ઘર યોજના હેઠળ માર્ચ ૨૦૨૪માં તેમના ઘરે સોલાર પેનલ લગાડવામાં આવી હતી. આ યોજના માટેના લાભાર્થીનું દિલ્હી ખાતે ભારત સરકાર દ્વારા ૨૬મી જાન્યુઆરી ૨૦૨૫ની ઉજવણી માટે સ્પેશ્યલ ગ્રેડ તરીકે આમંત્રિત કરી સન્માન પત્ર આપી સન્માન કરવામાં આવેલ. નવી અને નવીનીકરણીય ઊર્જા મંત્રાલય ભારત સરકાર દ્વારા આયોજિત કાર્યક્રમમાં ભાગ લેવા બદલ લાભાર્થીને મધ્ય ગુજરાત વીજ કંપની ગોધરા શહેર પૂર્વ વિભાગના D.E. આર.વી પટેલ, J.E ચિરાગ પારેખ દ્વારા માર્ગદર્શન આપવામાં આવેલ. ઉપરાંતથી વિરવસનીચતા અને ગુણવત્તા યુક્ત કાર્ય થી સોલર નવીનીકરણ ક્ષેત્રે પંચમહાલ જિલ્લા

ગોધરા - કિવાઈન્ડ વર્ડ કિન્ડર ગાર્ડન સ્કૂલમાં સિનિયર કેજી માં અભ્યાસ કરતી વિદ્યાર્થીની આઈશા ઝુબેર બેલીએ જીલ્લા કક્ષાના યોજાયેલ કરાટે કોમ્પિટિશનમાં સિલ્વર અને ગોલ્ડ મેડલ



ગોધરા, વડોદરામાં આવેલ સમાઈન્ડોર સ્પોર્ટ્સ કોમ્પ્લેક્સ ખાતે જીલ્લા કક્ષાનું Wado Indo Nepal Karate Championship ૧૮ અને ૧૯ મી જાન્યુઆરીના રોજ યોજવામાં આવી હતી. જેમાં અલગ અલગ જીલ્લાઓમાંથી ૭૦૦ થી વધારે વિદ્યાર્થીઓએ આ કરાટે કોમ્પિટિશનમાં ભાગ લીધો હતો. જેમાં પંચમહાલ જીલ્લાના ગોધરા ખાતે આવેલ કિવાઈન્ડ વર્ડ કિન્ડર ગાર્ડન સ્કૂલમાં સિનિયર કેજી માં અભ્યાસ કરતી વિદ્યાર્થીની આઈશા ઝુબેર બેલીએ જીલ્લા કક્ષાના યોજાયેલ કરાટે કોમ્પિટિશનમાં ભાગ લીધો હતો. જેમાં ૭૦૦ વિદ્યાર્થીઓ વચ્ચે આઈશા ઝુબેર બેલી એ કરાટે કોમ્પિટિશનમાં સાઈ પ્રોફોર્મન્સ

ગોધરા એસ.ઓ.જી.પોલીસે કતવારા પોલીસ મથકના પ્રોહિબીશન ગુનાના વોન્ટેડને ઝડપ્યો



આરોપીને થાણાગર્જન ગામેથી ઝડપી પાડવામાં આવ્યો. ઘાહોદ જીલ્લાના કતવારા પોલીસ મથકના પ્રોહિબીશન ગુનાનો આરોપી સંજય સીમસિંહ ઉર્ફે સામંતસિંહ પટેલ (રહે. થાણાગર્જન, તા.ગોધરા) નાસતો ફરતો વોન્ટેડ આરોપી હોય આરોપી અંગે એસ.ઓ.જી. પોલીસને બાતમી મળી હતી કે, આરોપી થાણાગર્જન ગામે હાજર છે. તેવી બાતમીના આધારે આરોપીને ઝડપી પાડી કતવારા પોલીસને સોંપવામાં આવ્યો હતો.

વેજલપુર બસ સ્ટેશન સામે બસ અને ટેમ્પો વચ્ચે અકસ્માતમાં જાનહાની ટળી



વેજલપુર, વેજલપુર ગામે બસ સ્ટેશન સામે એસ.ટી.બસ અને ટેમ્પો વચ્ચે અકસ્માત સર્જાયો હતો. ગોધરા તરફ પુરઝડ પે સદનસીબે કોઈ જાનહાનિ થવા પામી ન હતી. અકસ્માતની ઘટનામાં કોઈ વ્યક્તિ તને નુકશાન થવા પામ્યું ન હતું. પ્રાપ્ત વિગતો મુજબ કાલોલ તાલુકાના વેજલપુર બસ સ્ટેશનની સામે વહેલી સવારે હાઈવે રોડ ઉપર વડોદરા થી ગોધરા તરફ આવતી એસ.ટી. બસ અને ગોધરા તરફથી આવતા ટેમ્પો વચ્ચે અકસ્માત સર્જાયો હતો. વેજલપુર બસ સ્ટેશનમાં એસ.ટી.બસના ચાલક ટર્ન મારવા જતો હતો. દરમિયાન ગોધરા તરફ પુરઝડ પે આવતા ટેમ્પો સાથે અકસ્માત સર્જાયો હતો. અકસ્માતની ઘટનામાં કોઈ વ્યક્તિ તને જાનહાનિ થવા પામી ન હતી પરંતુ અકસ્માતમાં ટેમ્પો નુકશાન થવા પામ્યું હતું. બસ અને ટેમ્પો અકસ્માતને લઈ ટ્રાફિક જામ થઈ જતાં વેજલપુર પોલીસ ઘટના સ્થળે આવીને ટ્રાફિકને સુચારું કર્યો હતો.

હરિજાંબા પ્રાથમિક શાળા ગોવિંદીમાં ૭૬ માં ગણતંત્રદિનની ઉજવણી કરાઈ

હરિજાંબા પ્રાથમિક શાળા ગોવિંદીમાં વહેલી સવારે ભારત માતાની પ્રતિકૃતિ સાથે સૌ પ્રભાતફેરીમાં જોડાયા. ગામની વધુ ભણેલી દિકરી પટેલ બિંદીયાબેન મહેશભાઈના શુભ હસ્તે દવજવંદન કરવામાં આવ્યું. તેમને પુષ્પગુચ્છ અને પ્રમાણપત્ર આપી સન્માનિત કરવામાં આવ્યા હતા. ગામમાં એક વર્ષમાં જન્મેલ લક્ષ્મી અવતાર દીકરીઓ અને તેમની માતાઓને પ્રમાણપત્ર આપી સન્માનિત કરાયા. શિક્ષણ વિભાગ દ્વારા દર વર્ષે અપતા પ્રતિભાશાળી શિક્ષક પ્રમાણપત્રમાં આ વર્ષે અમારી શાળાના આ.શિ દક્ષેશભાઈને મળવા બદલ એસ.એસ.સી.,



સમગ્ર સ્ટાફ ગણ અને ગ્રામજનોએ અભિનંદન. શાળામાં બાળકો દ્વારા ૨૨ જેટલા સાંસ્કૃતિક કાર્યક્રમ કરવામાં આવ્યા જેમાં દેશભક્તિ ગીત ડાન્સ, નાટક, વક્તવ્ય, પિરામીડ, પ્રેરણાગીત વગેરેમાં બાળકોએ જોડાઈને અદભુત પ્રદર્શન કર્યું આજના દીપક તરીકે એક વર્ષની દીકરી

બાળકોને ગ્રામજનો દ્વારા પાંચ હજાર જેટલું રોકડ ઇનામ આપી બાળકોને પ્રોત્સાહિત કર્યા. કાર્યક્રમોનું સંચાલન દક્ષેશભાઈ પટેલ દ્વારા કરવામાં આવ્યું. તેમજ આજના કાર્યક્રમની આભારવિધિ શાળાના શિક્ષક બીપીનભાઈ પટેલ દ્વારા કરવામાં આવી. સમગ્ર શાળાનો સ્ટાફ ખૂબ ઉત્સાહ સાથે પોતાના વર્ગના બાળકો તૈયારી કરાવવા બદલ અને શાળાના કાર્યક્રમમાં યોગ્ય પ્લાનિંગથી કામગીરી કરવા બદલ શાળાના આચાર્ય દિનેશભાઈ પરમારે તમામને અભિનંદન આપ્યા. આમ, ઉત્સાહભરે ૨૬ મી જાન્યુઆરીની ઊજવણી કરવામાં આવી.

વડોદરામાં કરાટે મેમ્પીયનશીપમાં ગોધરાની પાંચ વર્ષની આઈશાએ ઇતિહાસ રચ્યો

ગોધરા, વડોદરામાં આવેલ સમાઈન્ડોર સ્પોર્ટ્સ કોમ્પ્લેક્સ ખાતે જીલ્લા કક્ષાનું Wado Indo Nepal Karate Championship ૧૮ અને ૧૯ મી જાન્યુઆરીના રોજ યોજવામાં આવી હતી. જેમાં અલગ અલગ જીલ્લાઓમાંથી ૭૦૦ થી વધારે વિદ્યાર્થીઓએ આ કરાટે કોમ્પિટિશનમાં ભાગ લીધો હતો. જેમાં પંચમહાલ જીલ્લાના ગોધરા ખાતે આવેલ કિવાઈન્ડ વર્ડ કિન્ડર ગાર્ડન સ્કૂલમાં સિનિયર કેજી માં અભ્યાસ કરતી વિદ્યાર્થીની આઈશા ઝુબેર બેલીએ જીલ્લા

કક્ષાના યોજાયેલ કરાટે કોમ્પિટિશનમાં ભાગ લીધો હતો. જેમાં ૭૦૦ વિદ્યાર્થીઓ વચ્ચે આઈશા ઝુબેર બેલી એ કરાટે કોમ્પિટિશનમાં સાઈ પ્રોફોર્મન્સ કરી સિલ્વર અને ગોલ્ડ મેડલ પ્રાપ્ત કરી ગોધરાની કિવાઈન્ડ વર્ડ કિન્ડર ગાર્ડન સ્કૂલનું નામ રોશન કર્યું હતું. આથી સ્કૂલના ફાઇવ રાજ ઇન્ટ્યાજ સિસ્ટર કૃપા સિનિયર કેજી શાળાના ટીચર ફોજીયા પઠાણએ આઈશા ઝુબેર બેલીને મેડલ પહેરાવી અને સર્ટિફિકેટ આપી સન્માનિત કરી હતી. અભિનંદન પાઠવ્યા હતા.

ગોધરા ડેરોલ રેલ્વે સ્ટેશન પ્લેટ ફોર્મ નં. ૨ ઉપરથી અજાણ્યા ઈસમે ટ્રેન આગળ પડતું મુકી આપઘાત કર્યો

ગોધરા, ગોધરા-વડોદરા રેલ્વે લાઈન ડેરોલ રેલ્વે સ્ટેશન પ્લેટ ફોર્મ નંબર-૨ ઉપર તા.૨૩ જાન્યુઆરી ૨૦૨૫ના રોજ જયપુર-બાન્દ્રા એક્સપ્રેસ ટ્રેનની અજાણ્યા ઈસમે આપઘાત માટે પડતું મુકી મરણ ગયેલ હોય આ બાબતે ગોધરા રેલ્વે પોલીસ મથકે અ.મોતની ફરિયાદ નોંધાવા પામી છે. ગોધરા રેલ્વે પોલીસ મથકના હદ વિસ્તારમાં ડેરોલ સ્ટેશનના પ્લેટ ફોર્મ નંબર-૨ કિ.મી.નં. ૪૪૬/૦૯.૧૧ની વચ્ચે તા.૨૩/૦૧/૨૦૨૫ના રોજ ૬.૩૫ વાગ્યાના સમયે

ગોધરા રજીસ્ટ્રાર ચીફ જયુડીશીયલ મેજિસ્ટ્રેટ કોર્ટમાં આરોપીને જામીન મુક્ત કરવા ખોટા દસ્તાવેજ ઉભા કરી જામીન મુક્ત કરાવતા ફરિયાદ નોંધાઈ

ગોધરા, ગોધરા રજીસ્ટ્રાર ચીફ જયુડીશીયલ મેજિસ્ટ્રેટ કોર્ટમાં આરોપી ઈસમે અન્ય આરોપીને ગોધરા તાલુકા પોલીસ સ્ટેશનના ગુનામાં જામીન મુક્ત કરવા માટે આરોપી દ્વારા સર્વે નંબર ૭૭૩/૨ વાળી મિલ્કત ન હોવા છતાં ખોટી રીતે ૭/૧૨ની હસ્તલિખિત નકલો બનાવી હતી. તેમાં તલાટી કમ મંત્રી (કરબા)ના સિકકા તથા રાઉન્ડ સીલ અને સહી કરી બનાવટી સ્ટેમ્પનો

ઉપયોગ કરી તેના આધારે સોલવન્સી બનાવીને બનાવટી દસ્તાવેજો નામદાર કોર્ટમાં રજુ કરી આરોપીને જામીન મુક્ત કરાવતા આ બાબતે બી ડીવીઝન પોલીસ મથકે બે આરોપી વિરૂદ્ધ ફરિયાદ નોંધાવા પામી છે. ગોધરા શહેરમાં કુરુકુર પ્લોટ ઝકરીયા મસ્જીદ પાછળ રહેતા આરોપી સીદીક મોહમ્મદ સઈદ કહડીએ સર્વે નંબર ૭૭૩/૨ વાળી મિલ્કત ન હોવા છતાં તેઓની ખોટી ૭/૧૨ની હસ્તલિખિત નકલો બનાવી હતી. તેમાં તલાટી કમ મંત્રી (કરબા)નો સિકકો તથા

રાઉન્ડ સીલ અને સહી કરી બનાવટી સ્ટેમ્પનો ઉપયોગ કરી તેના આધારે સોલવન્સી (દારપણાનો દાખલો) બનાવ્યો હતો. આરોપી પોતે બનાવટી ખોટા દસ્તાવેજો જાણતો હોય તેમ છતાં સાચા તરીકે નામદાર કોર્ટમાં રજુ કરી આરોપીને જામીન મુક્ત કરાવી ગુનો આચરેલ હોય આ બાબતે ગોધરા બી ડીવીઝન પોલીસ મથકમાં કોર્ટ દ્વારા ફરિયાદ નોંધાવતા પોલીસે ગુનો નોંધી કાયદેસર કાર્યવાહી હાથ ધરી છે